
2-1تمرین 

تراز آزمایشی از طریق اثبات تساوی جمع .تراز آزمایش فهرستی از تمام حسابهای دفتر کل و مانده آنها می باشد

اگر در تراز آزمایشی جمع مانده دو طرف بدهکار و بستانکار .بدهکار و جمع بستانکار ها صحت عملیات را نشان می دهد

.برابر نباشد در ثبت مبادلات  و بدهکار و بسستانکار کردن آن ها اشتباهی رخ داده است



2-2تمرین 

 اسفند4

12,000ریالوجوه نقد اسفند4

12,000ریالاسناد پرداختنی

 اسفند8

1,600ریالحساب های دریافتنی اسفند8

1,600ریالدرآمد خدمات

 اسفند12

810ریالاثاثیه اداری اسفند12

810ریالحساب های پرداختنی

 اسفند19

74,000ریالوجوه نقد اسفند19

74,000ریالزمین

 اسفند24

140,000ریالساختمان اسفند24

140,000ریالاسناد پرداختنی

 اسفند27

810ریالحساب های پرداختنی اسفند27

810ریالوجوه نقد

افزایش یافته پس  (حساب های پرداختنی)کاهش یافته پس بستانکار و بدهی (وجوه نقد)دارایی:تجزیه

.بدهکار می شود

نیز افزایش یافته  (اسناد پرداختنی)افزایش یافته پس بدهکار می شود و بدهی  (وجوه نقد)دارایی : تجزیه

.پس بستانکار می شود

افزایش یافته پس بدهکار و درآمد خدمات نیز افزایش یافته پس  (حساب های دریافتنی)دارایی:تجزیه

.بستانکار می شود

افزایش یافته پس بستانکار و اثاثیه اداری نیز افزایش یافته پس  (حساب های پرداختنی)بدهی:تجزیه

.بدهکار می شود

.کاهش یافته پس بستانکار می شود (زمین)افزایش یافته پس بدهکار و دارایی  (وجوه نقد)دارایی :تجزیه

نیز افزایش یافته پس  (اسناد پرداختنی)افزایش یافته پس بدهکار و بدهی (ساختمان)دارایی :تجزیه

.بستانکار می شود
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.برای اثبات برابری بستانکار با بدهکار از تراز آزمایشی استفاده می کنیم

تراز آزمایشی

13*1 اسفند 29

عنوان حسابها

وجوه نقد


